

跨省就医报销不再难了

我国将建立跨省就医费用核查机制

国家卫生计生委2月28日公布了与财政部联合印发的《关于做好新型农村合作医疗跨省就医费用核查和结报工作的指导意见》。针对目前新农合跨省就医结报的迫切需求,意见提出,将建立全国跨省就医费用核查工作机制,推动跨省就医结报。

意见提出,今年要选择部分统筹地区和定点医疗机构,依托国家新农合信息平台开展跨省就医费用核查和结报试点;2016年,全国跨省就医费用核查工作机制初步

建立,跨省就医结报试点范围进一步扩大;2018年,全国大部分省(区、市)基本实现跨省就医费用核查,跨省就医结报工作进一步推进;2020年,全国大部分省(区、市)要在具备条件的定点医疗机构开展跨省就医直接结报。

为实现以上目标,意见要求建立国家级和省级跨省就医费用信息数据库,完善跨省就医费用信息的采集与交换机制,建立查询协作机制。同时,稳妥推进跨省就医结报工作,逐步统一省外就医补偿政

策,与分级转诊制度相结合,鼓励各地建立省级结算平台,规范跨省就医结算流程。

国家卫计委有关负责人介绍,推进跨省就医核查和结报,将较大幅度地提高参保农民异地就医结报的便捷性,使新农合制度更有效地适应当前农民异地务工、异地安置等人口流动性的经济社会形势,提升公共服务能力和水平,也有利于强化新农合基金监管,维护基金安全。

(据新华网)

我国第一本 不动产权证书颁发

3月1日,《不动产登记暂行条例》开始施行。在江苏省徐州市不动产登记交易中心,市民邢卫锋、赵媛媛夫妇在展示编号为001的不动产权证书。

新华社记者
陈晔华 摄



俄罗斯调查委员会:

涅姆佐夫遇害案系“精心策划”

俄罗斯调查委员会2月28日说,从作案枪支的使用细节和枪手对反对党领导人、前副总理鲍里斯·涅姆佐夫行踪的掌握程度来看,这起谋杀案系“精心策划”。

这一俄罗斯最高调查机构表示,委员会目前正在调查这起案件多种可能的作案动机,包括企图破坏国家稳定、缘起私人恩怨、牵涉乌克兰危机、与宗教极端势力有关等。

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京28日誓言将尽一切努力把凶手绳之以法。

娃的说法,事发时,涅姆佐夫正与一名女性同伴走在大理石桥上。一辆小轿车随后驶过,枪手从车内开枪射击,涅姆佐夫背部中了4枪。

俄罗斯调查委员会2月28日发布涉及案情的首份详细声明,称综观作案地点选择、作案手法等一系列因素,这起案件事先无疑进行过精心策划。

调查人员说,他们认为,枪手从车内用一把马卡洛夫手枪朝涅姆佐夫的背部开了枪,但在案发现场找到的6枚弹壳分属不同制造商,这让调查面临不小的困难。

梳理出案件多种可能的作案动机并展开调查。委员会认为,涅姆佐夫有可能是“为达政治目的而不择手段之人的牺牲品”,也有可能因私人恩怨遭到枪杀。多家俄罗斯媒体2月28日将目光投向事发时与涅姆佐夫同行的女伴,透露她是一名比涅姆佐夫年轻30岁的乌克兰模特并刊登了她摆出迷人姿势的多张照片。

同时,案件是否牵涉乌克兰国内局势以及与宗教极端势力有关联也在调查人员的调查范围之内。

誓缉凶

俄罗斯总统普京2月28日在写给涅姆佐夫母亲的一份电报中说,俄政府将竭尽全力把制造这起“卑劣”谋杀案的凶手绳之以法。

“我们会尽一切努力,”电报写道,“让这起卑劣、无所顾忌的谋杀案的策划者和实施者得到他们应受的惩罚。”

(据新华网)

有准备

涅姆佐夫2月27日深夜在首都莫斯科市中心遭枪杀。按俄罗斯内政部发言人叶连娜·阿列克谢耶

多可能

涅姆佐夫现年55岁,曾在俄罗斯前总统鲍里斯·叶利钦当政时期担任过副总理,一度被认为是总统接替人选之一。

枪杀事件发生前约两小时,涅姆佐夫刚刚接受了莫斯科回声电台采访。

目前,俄罗斯调查委员会已经



喜结连理

秘鲁举办宠物婚礼

宠物也结婚?还办婚礼?不是开玩笑,秘鲁首都利马就举办了这样一场别开生面的集体婚礼,20只宠物刺猬、猫咪、狗狗和兔子喜结连理。伴随着婚礼进行曲,首先上场的是一对宠物刺猬,“新娘”身上系着白纱,与“新郎”面对面“交换誓词”——在结婚证书上按下脚印。一对“新人”宠物狗穿着最正式,“新郎”身着无尾晚礼服,“新娘”披着婚纱,有模有样。活动组织方说,这场婚礼旨在敦促宠物主人承担应有的责任,譬如清理宠物在公共场合留下的排泄物等。

(黄敏)

失而复得

窃贼归还女星名贵长裙?

好莱坞女星卢皮塔·尼永奥失窃的名贵长裙可能已经找到。洛杉矶县治安官发言人妮科尔·西田说,警方2月27日下午在好莱坞西部一家酒店房间内发现了一条“像极了”失窃长裙。

美国TMZ网站先期报道,一名自称拿走长裙的男子向警方提供了长裙下落。这条长裙价值15万美元,由6000颗白色珍珠组成,由知名设计师专门为流行品牌“卡尔文·克莱因”设计,由25名工人花费10周时间手工缝制而成。尼永奥为出席奥斯卡颁奖典礼入住好莱坞的伦敦酒店,裙子在酒店房间中被窃,盗贼作案时间可能是24日晚或25日白天。尼永奥凭借在电影《为奴十二年》中的出色表演斩获第86届奥斯卡最佳女配角奖。

(陈立希)

不翼而飞

林中整座木屋被盗

美国俄勒冈州某县警局警员正在调查一起离奇案件,因为当地一座木屋被整个偷走。但两天后,该木屋在距离原来地点不到1英里之处被找到。

据报道,这起谜案始于本周早些时候。一名称自己是某空置木屋共同业主的男子说,这座位于波特兰以南约270英里的一个偏僻地方的一座占地约1400平方英尺的木屋在其所在地不翼而飞。在经过调查之后,警探们在周四发现了该失窃的房屋,它位于大约半英里之外。该座房子被“抬高”并由某受雇的伐木公司拖走。

(据中新网)

